1 вариант
1. Культурные растения:

А)развиваются без помощи человека      
Б)выращиваются человеком
В)расселяются без помощи человека       
Г)выведены человеком
Д) все ответы верны      

2.К дикорастущим растениям относятся:

А)одуванчик    
Б)огурец     
В)морковь      
Г)берёза
Д) томат

3.Если растение живёт долго, то оно относится:

 А)к однолетним    
Б)многолетним    
В)двулетним
Г) все ответы верны
Д) нет правильного ответа

4.Малина относится:

  А)к травам     
 Б)кустарникам    
В)кустарничкам     
Г)деревьям
Д) полукустарникам

5.К вегетативным органам относятся:

А)корень   
Б)семя    
В)цветок  
Г)плод    
Д)все ответы верны

6.Отличительные особенности клеток растений:

А)плотная оболочка             
Б)присутствие пластид
В)наличие ядра                      
Г)наличие цитоплазмы
Д)отсутствие рибосом

7.Наследственная информация в клетке содержится:

А)в цитоплазме                      
Б)в ядре
В)в пластидах                       
 Г)в клеточной оболочке
Д) в рибосоме

8. Пластиды определяющие зеленый цвет:

А) лейкопласты     
Б)хромопласты
В)хлоропласты     
Г)не верного ответа
Д)все ответы верны

9.Клетки какой ткани постоянно делятся?

А)образовательной                
Б)покровной
В)основной                                
Г)проводящей
Д)механической

10.Проводящая ткань представлена клетками:
А)с очень прочной оболочкой    
Б)превратившимися в проводящие сосуды
В)делящимися в течении всей жизни
Г)содержащими хлорофилл
Д)содержащими хромопласты
11.Растения отличаются от всех других организмов способностью:

А) к дыханию    
Б) фотосинтезу     
В) размножению       
Г) развитию
Д) все ответы верны



12.Защищает растение от воздействия внешних неблагоприятных условий:
 А) покровная ткань          
Б) запасающая ткань
В) опорная ткань           
Г) образовательная ткань
Д)выделительная ткань
13.Семя состоит:

А)из кожуры и эндосперма     
Б)зародыша и эндосперма    
В) из кожуры, зародыша и эндосперма 
Г) нет правильного ответа
Д) все ответы верны                        

14.Семена однодольных, как и двудольных растений, содержат:

А)одну семядолю  
Б)две семядоли   
В)зародыш
Г) а,б
Д) б,в  
15. 
16. Стебель растения выполняет следующие функции:
А) запасает питательные вещества        
 Б) выносит листья к свету
В) соединяет корень и листья                       
 Г) все ответы верны
Д) нет правильного ответа
16. Стебель, обвивающийся вокруг опоры, называется:
 А) вьющийся   
 Б) цепляющийся       
В) ползучий       
Г) прямостоячий
Д) а,в
17. Функцией корня является:
А) закрепление растения в почве
Б) поглощение воды и минеральных веществ
В) размножение и накопление питательных веществ
Г) все ответы верны
Д) в,б
18. Корень, растущий от стебля или листа, называется:
 
А) боковым             
Б) придаточным           
В) главным          
 Г) зародышевым
Д) а,в

19. Мочковатая корневая система характеризуется:
А)невыраженностью главного корня
Б) наличием нескольких главных корней
В) хорошо развитыми придаточными и боковыми корнями
Г) невыраженностью главного корня и хорошо развитыми придаточными корнями
Д) в,г
20. Корни нарастают:

А) основанием        
Б) средней частью       
В) верхушкой         
Г) корневым чехликом
Д) все ответы верны



